

**CONSILIUL LOCAL AL**

**COMUNEI MALU CU FLORI, DAMBOVITA**

**Consilier RISTEA DUMITRU LEONARD**

## **RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2016**

Subsemnatul RISTEA DUMITRU LEONARD, consilier în cadrul Consiliului Local al Comunei Malu cu Flori , din partea Partidului PNL, în conformitate cu art. 51 alin. 4 din Legea 215/2001 a administrației publice locale, Legea 393/2004 privind statutul aleșilor locali, am obligația de a prezenta anual raportul de activitate pe care îl fac public .

Fac parte din Comisia de specialitate nr.2 - Învățământ, sănătate, cultură, tineret și sport, al carei presedinte este domnul consilier Marinescu Constantin.

Am participat la toate sedintele Comisiei nr.2 în cadrul carora s-au dezbătut proiectele de hotărâre pentru sedintele ordinare și extraordinare ale lunii în curs. Analizându-le am venit cu propuneri atunci când a fost cazul.

Am participat la toate sedintele ordinare și extraordinare exprimându-mi votul după o analiză amănunțită a informațiilor compartimentelor aparatului propriu al primarului, consultând în prealabil actele normative care reglementează problemele supuse dezbaterii.

Ca reprezentant al satului Capu Coastei, am menținut legătura permanentă cu locuitorii, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în sesiunile Consiliului Local , totodată preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în plen, venind deasemeni cu propuneri pentru

solutionarea lor, însă din cauza faptului ca sunt în opoziție întâmpin probleme din cauza majorității.

O preocupare deosebită am avut-o prin susținerea funcționării în condiții optime a Cabinetului medical individual din comună.

Deasemenea împreună cu colegul meu consilier Necula Ion și preotul satului Capu Coastei, am venit cu obiceiul de a serba Hramul Bisericii și Sfintele Paști împreună cu comunitatea .

Am participat cu deosebită plăcere la activitățile culturale la care am fost invitat , la unele m-am și implicat.

Mentionez ca sunt la primul mandat de consilier și am încercat de fiecare dată să am o bună colaborare cu colegii mei consilieri (mai vechi sau mai noi) indiferent de sfera politică a fiecăruia.

În calitate de ales local, în conformitate cu prevederile legale, am depus în termen declarațiile de avere și de interes personal.

Am încercat ca întreaga activitate în Consiliul Local să o desfășor în folosul comunității.

DATA

20.03.2017

Consilier Local

RISTEA DUMITRU

LEONARD



**CONSILIUL LOCAL AL**

**COMUNEI MALU CU FLORI, DAMBOVITA**

**Consilier NECULA ION**

## **RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2016**

Subsemnatul NECULA ION, consilier în cadrul Consiliului Local al Comunei Malu cu Flori, din partea Partidului PNL, în conformitate cu art. 51 alin. 4 din Legea 215/2001 a administrației publice locale, Legea 393/2004 privind statutul aleșilor locali, am obligația de a prezenta anual raportul de activitate pe care îl fac public.

Fac parte din Comisia de specialitate nr.1 - Comisia pentru programe de dezvoltare economică, socială, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire, protecția mediului și turism, servicii și comerț, al cărei președinte este domnul consilier Voicila Constantin.

Perioada la care fac referire este cea în care și-au exercitat funcția de primar atât domnul Ing. Procopie Toma (în prima jumătate a anului), cât și domnul Ing. Constantin Ion (cea de-a doua jumătate a anului), eu de fiecare dată fiind în opoziție.

Va informez că, Consiliul local al comunei este autoritatea deliberativă, cea executivă fiind Primarul.

În anul 2016 am desfășurat următoarele activități:

Am participat la toate ședințele comisiei nr.1 (mai puțin în luna Mai 2016), în cadrul cărora s-au dezbătut proiectele de hotărâre pentru ședințele ordinare și extraordinare ale lunii în curs. Analizându-le am

venit cu propuneri atunci când a fost cazul.

Am participat la toate sedintele ordinare și extraordinare , exprimandu-mi votul după o analiză amanuntită a informarilor compartimentelor aparatului propriu al Primarului, consultand in prealabil actele normative care reglementează problemele supuse dezbaterii.La capitolul "DIVERSE"am pus situatia scolilor dezafectate, problema cainilor vagabonzi, iluminatul public si a curăteniei in domeniul public .

Totodata, de cate ori am avut ocazia am discutat cu cetățenii comunei, probleme pe care le ridicăm și am facut public informatiile despre care eram intrebat avand o largă deschidere față de locuitorii comunei .

Am participat cu deosebită placere la activitățile culturale la care am fost invitat, la unele m-am și implicat.

Am participat la recepția alimentării cu apă potabilă , unde am semnalat deficiențele pe care le stiam.

Avand o experiență anterioară de 16 ani , nu îmi este greu sa identific problemele cu care se confruntă locuitorii comunei, sa le expun in cadrul sedințelor, dar din cauza faptului că sunt in opozitie întampin probleme din cauza majorității.

Mentionez ca am incercat de fiecare data sa am o bună colaborare cu colegii mei consilieri, indiferent de sfera politica a fiecăruia.

La inceputul mandatului actualului primar, am venit cu propunerea ca Drumul de la Micloșanii Mari sa fie predat Consiliului Judetea Dambovita , în vederea schimbării categoriei din Drum Comunal în Drum Judetean, avand in vedere prelungirea Drumului Judetean Izvoarele -Barbuletu pana la unirea cu Drumul Judetean Malu cu Flori - Pucheni , ceea ce facea ca investițiile cu acest drum sa fie facute de catre Consiliul Judetean .

Sunt mandru de ceea ce s-a realizat pe raza Comunei Malu cu

Flori in anul precedent , cu toate ca situatia financiara a fost precara .

In incheiere doresc sa multumesc tuturor cetatenilor Comunei Malu cu Flori pentru increderea pe care mi-au acordat-o si ii asigur de intreaga mea recunostinta si disponibilitate in a le fi util .

DATA

20.03.2017

Consilier Local

NECULA ION



## RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul NISTOR MARIEAN , domiciliat in satul Capu Coastei, nr. 194, comuna Malu cu Flori, judetul Dambovita, consilier local din partea UNPR, dau urmatorul raport privind activitatea mea de consilier local in mandatul actual.

-am participat cu colegi mei la toate sedintele –de comisie,  
-ordine precum si la  
cele extraordinare, discutand problemele importante cu maxima atentie.

-am informat cetateni din satul meu si cei care au fost interesati de hotararile luate in cadrul Consiliul Local Malu cu Flori precum si importanta lor in interesul cetateanului.

-am fost prezent la toate evenimentele organizate in comuna.

-am participat la Receptia lucrari-MODERNIZARE DRUMURI DE EXPLOATARE AGRICOLE –lucrare executata cu fonduri europene FEADR , masura 125 ,incheiata in toamna anului 2016 , precum si la intocmirea procesului verbal de stingere lucrari neexecutate.

-am participat de cate ori am fost solicitat la solutionarea unor probleme edilitar gospodaresti

Consilier Local  
Nistor Mariean

